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1 Instrukcje bezpieczeństwa

Ważne, aby być czytanym i obserwowa-
nym

Przed użyciem urządzenia nale-
ży zapoznać się z niniejszymi in-
strukcjami bezpieczeństwa.
Trzymaj je w pobliżu na przy-
szłość. Niniejsza instrukcja i sa-
mo urządzenie zawierają ważne
ostrzeżenia dotyczące bezpie-
czeństwa, których należy za-
wsze przestrzegać. Producent
nie ponosi żadnej odpowiedzial-
ności za nieprzestrzeganie ni-
niejszych instrukcji bezpieczeń-
stwa, za niewłaściwe użytkowa-
nie innego urządzenia lub nie-
prawidłowe ustawienie elemen-
tów sterujących. Warunki gwa-
rancji są określone w dokumen-
cie dostarczonym z urządze-
niem.
• Trzymaj bardzo małe dzieci
(0-3 lata) z dala od urządzenia.
Trzymaj małe dzieci (3-8 lat) z
dala od urządzenia, chyba że
są pod stałym nadzorem. Dzie-
ci w wieku 8 lat i starsze, a tak-
że osoby o ograniczonych
zdolnościach fizycznych, sen-
sorycznych lub umysłowych
lub osoby bez wiedzy i do-
świadczenia mogą korzystać z
urządzenia wyłącznie pod nad-
zorem lub po otrzymaniu ja-
snych instrukcji dotyczących
bezpiecznego użytkowania i

zrozumieniu możliwych zagro-
żeń. Dzieci nie mogą bawić się
urządzeniem. Dzieci nie mogą
wykonywać czynności związa-
nych z czyszczeniem i konser-
wacją bez nadzoru. Nie otwie-
raj drzwi na siłę ani nie używaj
ich jako stopnia.

1.1 Dozwolony użytek

• Urządzenie nie jest przezna-
czone do obsługi za pomocą
zewnętrznego urządzenia prze-
łączającego, takiego jak timer
lub oddzielny system zdalnego
sterowania.

• To urządzenie jest przeznaczo-
ne do użytku domowego i po-
dobnych zastosowań wymie-
nionych poniżej:
– Kuchnie dla personelu w

sklepach, biurach i innych
środowiskach pracy.

– Farmhouses
– Hotele, motele, pensjonaty i

inne środowiska mieszkalne
– Pomieszczenia ogólnodo-

stępne w budynkach miesz-
kalnych lub pralniach samo-
obsługowych

• Nie ładuj urządzenia powyżej
maksymalnej pojemności (kilo-
gram suchej szmatki) wskaza-
nej w tabeli programów.
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• To urządzenie nie jest przezna-
czone do użytku profesjonal-
nego. Nie używaj urządzenia
na zewnątrz.

• Nie używaj żadnych rozpusz-
czalników (np. terpentyny, ben-
zenu), detergentów zawierają-
cych rozpuszczalniki, proszku
do szorowania, środków czysz-
czących do szkła lub ogólnego
przeznaczenia ani płynów ła-
twopalnych. Nie pierz w pralce
tkanin, które zostały poddane
działaniu rozpuszczalników lub
łatwopalnych cieczy.

1.2 Instalacja

• To urządzenie wymaga dwóch
lub więcej osób do obsługi i in-
stalacji, aby zapobiec obraże-
niom. Podczas rozpakowywa-
nia i montażu należy nosić rę-
kawice ochronne, aby uniknąć
skaleczeń.

• Przed ułożeniem suszarki na
pralce skontaktuj się z naszym
serwisem posprzedażnym lub
wyspecjalizowanym sprzedaw-
cą, aby sprawdzić, czy jest to
możliwe. Jest to możliwe tylko
wtedy, gdy suszarka jest pod-
łączona do pralki za pomocą
odpowiedniego zestawu do
sztaplowania dostępnego w
naszym serwisie posprzedażo-
wym lub u wyspecjalizowane-
go sprzedawcy.

• Nie instaluj urządzenia w miej-
scach, w których może być na-
rażone na ekstremalne warun-
ki, takie jak słaba wentylacja,
temperatury poniżej 5 °C lub
powyżej 35 °C.

• Przenoś urządzenie bez pod-
noszenia go za blat lub górną
pokrywę.

• Instalacja, w tym zaopatrzenie
w wodę (jeśli występuje) i połą-
czenia elektryczne oraz napra-
wy, muszą być wykonane
przez wykwalifikowanego tech-
nika.

• Nie naprawiaj ani nie wymie-
niaj żadnej części urządzenia,
chyba że jest to wyraźnie okre-
ślone w instrukcji obsługi.

• Trzymaj dzieci z dala od miej-
sca instalacji.

• Po rozpakowaniu urządzenia
należy upewnić się, że nie zo-
stało ono uszkodzone podczas
transportu. W przypadku pro-
blemów skontaktuj się ze
sprzedawcą lub najbliższym
serwisem posprzedażnym.

• Po zainstalowaniu urządzenia
odpady opakowaniowe (pla-
stik, styropian itp.) należy prze-
chowywać w miejscu niedo-
stępnym dla dzieci, aby unik-
nąć ryzyka uduszenia.
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• Przed przystąpieniem do jakiej-
kolwiek instalacji należy odłą-
czyć urządzenie od zasilania,
aby uniknąć porażenia prą-
dem.

• Podczas instalacji upewnij się,
że zasilający nie jest uszko-
dzony, aby zapobiec pożarowi
lub porażeniu prądem.

• Nie używaj urządzenia, dopóki
instalacja nie zostanie zakoń-
czona.

• Podczas instalacji urządzenia
upewnij się, że cztery nóżki są
stabilne i spoczywają na pod-
łodze, regulując je zgodnie z
wymaganiami. Sprawdź, czy
urządzenie jest idealnie wypo-
ziomowane za pomocą pozio-
micy.

• W przypadku montażu urzą-
dzenia na podłodze drewnianej
lub pływającej (niektóre rodza-
je parkietów i laminatów) nale-
ży umieścić pod urządzeniem
arkusz sklejki o wymiarach 60
x 60 x 3 cm (minimum), aby za-
pewnić stabilność.

• Podłącz wąż (węże) doprowa-
dzający wodę do źródła wody
zgodnie z przepisami lokalne-
go przedsiębiorstwa wodocią-
gowego.

• W przypadku modeli tylko do
napełniania na zimno: nie pod-
łączaj do źródła ciepłej wody.

• W przypadku modeli z gorą-
cym napełnianiem: temperatu-
ra na wlocie ciepłej wody nie
może przekraczać 60 °C.

• Pralka wyposażona jest w
transportowe, które zapobiega-
ją ewentualnym uszkodzeniom
wnętrza podczas transportu.
Przed użyciem maszyny ko-
nieczne jest usunięcie trans-
portowych. Po ich wyjęciu za-
kryj otwory dołączonymi plasti-
kowymi zaślepkami.

• Po zainstalowaniu odczekaj
kilka godzin przed uruchomie-
niem urządzenia, aby przyzwy-
czaiło się do warunków środo-
wiskowych panujących w po-
mieszczeniu.

• Upewnij się, że otwory wentyla-
cyjne w podstawie pralki (jeśli
są dostępne w Twoim modelu)
nie są zasłonięte dywanem lub
innym materiałem.

• Do podłączenia urządzenia do
źródła wody należy używać wy-
łącznie nowych węży. Nie uży-
waj ponownie starych zesta-
wów węży.

• Ciśnienie wody zasilającej mu-
si mieścić się w zakresie 0,1-1
MPa.

• Nie naprawiaj ani nie wymie-
niaj żadnej części urządzenia,
chyba że jest to wyraźnie okre-
ślone w instrukcji obsługi. Ko-
rzystaj tylko z autoryzowanego
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serwisu posprzedażnego. Sa-
modzielna lub nieprofesjonal-
na naprawa może prowadzić
do niebezpiecznego incydentu
skutkującego zagrożeniem ży-
cia lub zdrowia i/lub znaczny-
mi szkodami materialnymi.

• Części zamienne do pralek dla
gospodarstw domowych będą
dostępne przez 10 lat od wpro-
wadzenia ostatniej sztuki na
rynek, zgodnie z rozporządze-
niem w sprawie ekoprojektu
dla zrównoważonych produk-
tów.

1.3 Ostrzeżenia elek-
tryczne

• Aby odłączyć urządzenie od
źródła zasilania:
– Odłącz go (jeśli wtyczka jest

dostępna) lub
– Użyj przełącznika wielobie-

gunowego zainstalowanego
przed gniazdem zgodnie z
lokalnymi przepisami doty-
czącymi okablowania.

• Upewnij się, że urządzenie jest
uziemione zgodnie z krajowy-
mi normami bezpieczeństwa
elektrycznego.

• Nie używaj przedłużaczy, wielu
gniazd ani adapterów. Elemen-
ty elektryczne nie mogą być
dostępne dla użytkownika po
instalacji. Nie używaj urządze-
nia, gdy jesteś mokry lub boso.

Nie używaj urządzenia, jeśli
przewód zasilający lub wtycz-
ka są uszkodzone, jeśli urzą-
dzenie nie działa prawidłowo
lub jeśli zostało uszkodzone
lub upuszczone.

• Jeśli przewód zasilający jest
uszkodzony, musi zostać wy-
mieniony na identyczny przez
producenta, jego przedstawi-
ciela serwisowego lub podob-
nie wykwalifikowaną osobę,
aby uniknąć ewentualnych za-
grożeń i ryzyka porażenia prą-
dem.

1.4 Czyszczenie i kon-
serwacja

• Przed przystąpieniem do ja-
kichkolwiek czynności konser-
wacyjnych należy wyłączyć i
odłączyć urządzenie od zasila-
nia.

• Nosić rękawice ochronne i
obuwie ochronne, aby uniknąć
obrażeń podczas konserwacji.

• Z urządzeniem należy obcho-
dzić się w obecności dwóch
lub więcej osób, aby zapobiec
naprężeniu lub obrażeniom.

• Nie używaj urządzeń do czysz-
czenia parą na urządzeniu, aby
zapobiec porażeniu prądem.

• Nieprofesjonalne naprawy lub
konserwacje powodują utratę
gwarancji i mogą stanowić za-
grożenie dla bezpieczeństwa.
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2 Ważne informacje dotyczące środowiska

2.1 Zgodność z DyrektywąWEEE

Ten produkt jest zgodny z Dy-
rektywą UE WEEE (2012/19/
UE). Produkt posiada symbol
klasyfikacji zużytego sprzętu
elektrycznego i elektronicznego
(WEEE).

Produkt został wyprodukowany z wysokiej
jakości części i materiałów, które mogą być
ponownie użyte i nadają się do recyklingu.
Zużytego urządzenia nie należy wyrzucać
wraz z normalnymi odpadami domowymi i
pozostałymi odpadami pod koniec żywot-
ności produktu. Urządzenie należy oddać
do punktu zbiórki w celu recyklingu sprzętu
elektrycznego i elektronicznego. Skontaktuj
się z lokalnymi władzami, aby dowiedzieć
się, gdzie znajdują się punkty zbiórki.

2.2 Informacje o opakowaniu

Materiały opakowaniowe są wyprodukowa-
ne z materiałów nadających się do recyklin-
gu zgodnie z krajowymi przepisami środo-
wiskowymi. Materiałów opakowaniowych
nie należy wyrzucać wraz z normalnymi od-
padami domowymi itp. Dostarcz je do
punktów zbiórki materiałów opakowanio-
wych wyznaczonych przez władze lokalne.
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